INVESTIGACION OPERATIVA
CURSO 2008/2009
EJERCICIOS PARA ENTREGAR

SESION DE PRACTICAS 2

= Ejercicio 1 pagina 15 del cuadernillo: responder a todos los apartados.

= Para cada uno de los siguientes problemas, responder a todos los apartados:

Pl) maxz = —x; — 29 + 223 P2) max z = —ax; — 2y + 23
s.a. s.a.
£+ &9 <6 £+ x9 < 6
3x1 +xr <12 31+ 20 =12
r1 + a9 +x3 <6 T+ a9+ a3 <6
T1,&3,23 = 0 T1,T9, 3 = 0
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P3) max z = 3, + 2, P4) maxz = a; + @
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x1+ 3x0 <5 _
_ x1+axr =3
by e Y o B |
= .12222
hap + 0 < 4
.131:3]_
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Formular el problema en forma estandar.

Resolver el problema usando WinQSB.

Indicar las matrices B y B(-1) correspondientes a la solucién éptima, en
caso de que exista solucion.

Formular el problema dual.

Proporcionar la solucion del dual a partir de la tabla final del problema
primal. Comprobar que coincide con los precios sombra mostrados por
WinQSB.

A partir de la solucion del primal, calcular la solucion del dual usando el
Teorema de holguras complementarias.

Interpretar el significado de cada una de las variables duales.



